



ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ
INGATLANOK FEJLESZTÉSE,
ÖNKORMÁNYZATI
FELADATELLÁTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ
BESZERZÉSEL - 2024 CÍMŰ
ALPROGRAM MFP-ÖTIFB/2024

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE
2 589 000 Ft

Újrónafő Község Önkormányzata

Sajtóközlemény

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 2024 című, MFP-ÖTIFB/2024 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott 3506336527 projektazonosító számon 2 589 000 Ft összegű támogatást nyert.

Újrónafőn a Községháza épülete egy 1920-as években épült vadászkastély, melynek alsó szintjén lévő vizesblokkot cselédeknek alakították ki. A helyiség egy felpince lejáróban helyezkedik el, lépcsőkkel kialakítva. Később az önkormányzat tulajdonába kerülve a Községháza vizesblokk ellátó szerepét vette át.

Jelenlegi vizesblokk az emeletre vezető lépcső alatt helyezkedik el. A Községháza ad otthont az önkormányzati hivatal mellett a kulturális programoknak, rendezvényeknek, orvosi- és védőnői ellátásnak. A lakók maximálisan kihasználják a település nyújtotta szolgáltatásokat, ezáltal az önkormányzat számára prioritást jelent az itt élő lakók számára az életminőség javítása. A felújítás fontos elemét képezi a biztonságos vizesblokk megközelítése és használata, nem utolsósorban pedig az esztétikai érzet kialakítása.

Az orvosi- és védőnői ellátás a község számára nagyon fontos, magas létszámban fordulnak meg rendelési időben. A lépcsőn való közlekedés számukra nem nyújt biztonságot a meredeksége és a mennyezet lejtése tekintetében. A korszerűsítés, a mai követelményeknek való megfelelés már régóta várat magára. A szolgáltatások, rendezvények és kulturális programok látogatottsága várhatóan növelhető lesz az idősök, mozgásukban korlátozottak és a kisgyermekes szülők körében, amennyiben számukra könnyen megközelíthető, biztonságos akadálymentesített vizesblokkot tudunk kialakítani.

A támogatás maximális értéke az összes elszámolható költség 100%-a. Az elnyert összeg 2 589 000 Ft, az önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztésére fordítható.

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések - 2024 című, MFP-ÖTIFB/2024 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott 3506336527 projektazonosító számú projekt 2024.02.19.- 2025.04.30. között kerül megvalósításra.

A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg.

További információ a polgarmester@ujronafo.hu e-mail címen kérhető.